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 31. Punkt 

Zweite Lesung: Bericht des Geschäftsordnungsausschusses über den 

Antrag 3231/A der Abgeordneten Mag. Wolfgang Gerstl, Mag. Jörg Leichtfried, 

Mag. Philipp Schrangl, Mag. Agnes Sirkka Prammer, Dr. Nikolaus Scherak, MA, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Geschäfts-

ordnungsgesetz 1975 geändert wird (2020 d.B.) 

32. Punkt 

Zweite Lesung: Bericht des Geschäftsordnungsausschusses über den 

Antrag 3229/A der Abgeordneten Mag. Wolfgang Gerstl, Mag. Jörg Leichtfried, 

Mag. Philipp Schrangl, Mag. Agnes Sirkka Prammer, Dr. Nikolaus Scherak, MA, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Verhält-

nismäßigkeitsprüfungs-Gesetz geändert wird (2021 d.B.) 

33. Punkt 

Zweite Lesung: Bericht des Geschäftsordnungsausschusses über den 

Antrag 3232/A der Abgeordneten Mag. Wolfgang Gerstl, Mag. Jörg Leichtfried, 

Mag. Philipp Schrangl, Mag. Agnes Sirkka Prammer, Dr. Nikolaus Scherak, MA, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Geschäfts-

ordnungsgesetz 1975 geändert wird (2022 d.B.) 

34. Punkt 

Zweite Lesung: Bericht des Geschäftsordnungsausschusses über den 

Antrag 3230/A der Abgeordneten Mag. Wolfgang Gerstl, Mag. Jörg Leichtfried, 

Mag. Philipp Schrangl, Mag. Agnes Sirkka Prammer, Dr. Nikolaus Scherak, MA, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Klubfinan-

zierungsgesetz 1985 geändert wird (2023 d.B.) 

Präsidentin Doris Bures: Damit gelangen wir nun zu den Punkten 31 bis 34 der 

Tagesordnung, über welche die Debatten unter einem durchgeführt werden.  
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Hinsichtlich der einzelnen Ausschussberichte verweise ich auf die Tagesordnung.  

Zwischen den Mitgliedern der Präsidialkonferenz wurde Konsens über die 

Vertagung der dritten Lesung zu den Tagesordnungspunkten 32 und 34 erzielt, 

und ich werde dem Nationalrat dementsprechende Vorschläge jeweils nach 

Abschluss der zweiten Lesung unterbreiten. 

Zu Wort gelangt jetzt Herr Abgeordneter Wolfgang Gerstl.  

Ich mache Sie noch darauf aufmerksam, dass es im Anschluss eine Reihe an 

Abstimmungen, auch mit erhöhtem Quorum, geben wird.  

Herr Abgeordneter, Sie haben jetzt das Wort. 

 


